Немецкий язык

2 класс

Учебник. Немецкий язык. Первые шаги. Бим И. Л., Рыжова Л. И.
Предмет. Немецкий язык
Тема урока. Почта пришла! (Die Post ist da!)

Тип урока. Урок изучения нового материала.

Методы обучения. Словесный, наглядный, практический, проблемный. 

Цель урока. Введение новой лексики по теме «Почта» и название красок.
Задачи. Закрепить спряжение глагола-связки sein;
                 Ввести новую лексику по теме «Почта» и названия красок и активизировать её в речи;
         Работать над техникой чтения;
         Развивать речь учащихся, память, внимание;

         Воспитывать культуру учебного труда.
Лексические единицы. die Postkarte, das Paket, bunt, der Luftballon, 

названия красок: weiß, schwarz, gelb, grün, rot, blau, braun, grau.
Дидактические средства. Для учителя: учебник, компьютер, проектор, презентация урока, карточки для проверки знаний.
Ход урока
1. Организационный момент.

Слайд 1. Guten Tag, Kinder! Setzt euch! Wir beginnen Deutschstunde. (Здравствуйте, дети! Садитесь. Начинаем урок немецкого языка.)
Heute in der Stunde arbeiten wir zum Thema “ Die Post ist da!“. (Сегодня мы работаем над темой «Почта пришла!»)
На уроке мы отправимся в гости. А к кому – отгадайте загадку:
Приют ей дали гномы

И вам она знакома.

Слайд 2. Wer ist das? (Кто это?)
               Wie ist Schneewittchen? (Какая Белоснежка?)
               Используйте слова – подсказки.
Узнаем, как проходит день Белоснежки, и постараемся выполнить её задания.

2. Речевая разминка.

Jetzt machen wir Mundgymnastik. (Сделаем речевую разминку.)
Слайд 3. Wir wiederholen den Reim „Ich bin Peter“. (Повторим рифмовку…)
Кто желает рассказать эту рифмовку Белоснежке? 
3. Повторение глагола – связки sein. Проверка выполнения домашнего задания.
Слайд 4. Белоснежка приглашает нас на кухню. Она просит помочь навести порядок в шкафу. 
Слайд 5. Прочитайте и переведите слова, записанные на блюдцах. Какое число у местоимений в верхнем ряду? В нижнем?
Составим чайные пары: к каждому местоимению подберите нужную форму глагола sein. (По порядку, перемещение по щелчку мышки.)
Слайд 6. У Белоснежки много друзей и она всегда готова прийти им на помощь. А сумеете ли вы помочь?  Проверьте предложения  и определите, где допущена ошибка (Работа в парах по карточкам).
Ich sind fleißig.                 Wir bist groß. 

Du ist nett.                        Ihr seid böse. 

Er ist lustig.                      Sie sind faul.

Sie bin klein.

Прочитайте правильный вариант предложения и переведите его.

Оценивание работы учащихся.
4. Основная часть урока.
4.1. Введение лексических единиц по теме «Почта».
Слайд 7. От своих друзей – гномов Белоснежка получила почту. Sprecht mir nach!  (Проговариваем после меня.)
Das ist ein Brief. Der Brief.  Кто догадался, что обозначает это слово?

(Аналогично проводится работа со словами die Postkarte, das Paket).

Das ist eine Post. Die Post. Как назвать всё это одним словом?
4.2. Упражнение в чтении.

Откройте учебники на странице 13. Вверху страницы найдите текст. Покажем Белоснежке, как мы научились читать и понимать текст.
Wir hören zu und lesen. (Мы слушаем и читаем.) Приложение 1.
Чтение текста по цепочке по предложению и перевод.
4.3. Физ. минутка.

Слайд 8. Выполнение движений по ходу стихотворения.

Mit Schneewittchen springen wir.

Mit Schneewittchen tanzen wir.

Mit Schneewittchen laufen wir.

Mit Schneewittchen setzen wir.
4.4. Продолжение работы.

Слайд 9. Для своих друзей Гномов Белоснежка  решила приготовить подарки.
Sprecht mir nach!  (Проговариваем после меня.)
Das ist ein Luftballon. Das sind Luftballons.

Что подарит Белоснежка?

Die Luftballons sind bunt. 
Слайд 10. Der Luftballon ist rot. 
Der Luftballon ist blau.

Der Luftballon ist grün.
Der Luftballon ist gelb.
Wer übersetzt? (Кто переведёт?)
Antwortet auf meine Frage! (Ответьте на мои вопросы)
Ist Luftballon rot? И т.д.
Прослушайте любимое стихотворение Белоснежки.  Приложение 2. 

Какие знакомые названия красок вы услышали? 

На странице 14 найдите упражнение 5. Прочитаем стихотворение. 

Какие новые названия красок появились?

Отработка произношения слов weiß, schwarz, braun, grau.

5. Закрепление материала.

Слайд 11. В саду у Белоснежки много цветов. Назовите их цвет. 
Welche Farben fehlen? (Какие краски отсутствуют?)

6. Самостоятельная работа.

Поможем Белоснежке подготовить подарок гномам. У вас на столах карточки. Внимательно прочитайте задание. Кто расскажет, что нужно сделать? Приступаем к работе.

Взаимопроверка. Проверьте работу своего соседа.

7. Итог урока.

Слайд 12. Ответьте на вопросы Белоснежки.

- Что нового узнали на уроке?

- Какие названия красок вы запомнили? 

Ваше домашнее задание: записать новые слова в словарик, стр. 14, упр. 5 выучить стих наизусть.
8. Рефлексия.

Слайд 13. Оцените свою работу на уроке и покажите карандаш:

Grün (зелёный) – я много работал, узнал и запомнил много нового.

Gelb (жёлтый) –  узнал новое, но есть над чем ещё работать.

Rot (красный) – на уроке ничего не запомнил.
Какой сделаем вывод о нашей работе?
Спасибо за работу!
Карточка для самостоятельной работы
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